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"Huija rendija"

Eduardo Cáceres
Chile - 2011

para Cuarteto de Guitarras

Tocar con parte interior de 
4 dedos juntos, en paralelo.
Apagar cuerdas con mano
 izquierda, levemente.

Con punta de uñas de 5 dedos
juntos.
Apagar cuerdas con mano 
izquierda, levemente.

* Cada Guitarra siempre hará la misma tambora indicada al comienzo de la obra para su guitarra.
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Tocar con uñeta.
Apagar cuerdas con mano
izquierda, levemente.

Con nudillos y abajo de
las cuerdas. Apagar cuerdas
con mano, levemente.
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sempre con uñas

sempre con nudillos

con nudillos
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

















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4









  

 




 



   

  
 
 



 
 



  

 
 
 



 
 



 

















Tambora

poco rit.

  

  


        


  






















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4









A Tempo70

   


 
 
 



 
 



     

  
 
 



 
 



  

 

 

  
 
 


 
 


  





     

 




 



     
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con dedos juntos











































Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

Tambora



  

 
 
 

 
 
 




 





 

75   

  


        
  

con uñeta




con uñeta


con uñeta

   
   
   


   
   
   


























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4







con uñeta


 
  
  

 


  
  



80


  
  




  
  




sin uñeta

sin uñeta







   

 
 


 
 


  


  

 
 


 
 


  
























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4






 
 


 
 



 


con uñeta

 con uñeta





85


 
  
  

 


  
  




  
  




  
  


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





















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

sin uñeta

 
rit.

rit.

rit.

rit.

 
Tambora

 

 
sin uñeta

sin uñeta

  

  


           


  

 = 144
con uñeta





90    



    


  


    


  



    


















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

 




 



    
 

   





   



95   


    



 



    



rasgueado

 
rasgueado

 
rasgueado

 
rasgueado

 

 
 
 
 

























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4





 
 
 

Tambora


(simile)

 
     

 
 



100

 
   

 
 

 = 138

    =

molto staccato
seco

seco
molto staccato







         

         

         
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= Pizz. Bartok

























Guit. 1

Guit. 2Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

molto legato


molto legato



   

         
         




        

         

         
         

         









   

   

     

     

































Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4





105          

         
         

         












       

       




 

 
           

           

























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4





 

 




 

  
           

           

         

         
           

           

110   

  
       

       

- 9 -



























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

         

         
           

           


poco accel.


poco accel.

poco accel.

poco accel.

 

 
     

     
molto cresc.

molto cresc.

   

   
   

   

poco rit.

poco rit.

poco rit.

poco rit.

 

 
   

   

115 

 
   

   









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

 accel.

 accel.

 accel.

 accel.












  

   
    

    

   

   
    

    

   

   
    

    

 

 
    

    

120   

   
    

    









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4




  

   
    

    

   

   
    

    

marcato


marcato



   

   
    
    





    

   


    


    

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







Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

 = 160
molto legato


molto legato

molto legato

molto legato

125

  

 

   




  

  

 

   

   

  

 

   

   

  

 

 

 

  

 

   

   

130

  

 

   

   









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

  

 

   

   

Más rápido
molto legato


molto legato







 
  

 
  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

135 

 
  

   

   





 
  

 
  

   

   
























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4








Tempo primo

 = 132
legato

pizz.






   





      





140

      










      





 




   





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





Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

Allegro rítmico     = 138





   



 



  



  



    

 
Tambora

145

  



    




  


    
  



   





   

  

























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

  



    



  



    


 

150  



    




     



    



  



    



  



    









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4



Tambora





   


  






155

   


 



    



 



    






 







 

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







Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

Decidido     = 144
con uñeta


rasgueo




rasgueo


con uñeta

   

 
 


 
 



   

160

  

 
 


 
 



  

  

 
 


 
 



  





  
 
 

 
 

  

























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4











  

 




 



   

  
 
 



 
 



  

165 
 
 



 
 



 

 

 

 

 

poco rit.

  

  


        


  
































Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4









A Tempo

   


 
 
 


 
 


     

  
 
 


 
 


  





  
 
 

 
 


  









170     



  






  



     

  
 
 
 

 
 
 

  
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





























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4




Tambora





  

  
        
  

con uñeta


con uñeta


con uñeta



   
   
   


   
   
   


175

   
   
   


   
   
   


























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

con uñeta









 



  
  
 


  
  



  
  



180


  
  







   

 
 


 
 




  

 
 


 
 




















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4






 
 



 
 





con uñeta


con uñeta


con uñeta



   
   
   


185

   
   
   


   
   
   


   
   
   

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































Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4


con uñeta


con uñeta





con uñeta

con uñeta

 
  
  
 


  
  


190


  
  




  
  



sin uñeta

sin uñeta

sin uñeta

sin uñeta

















  

  


  


  









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4








Tambora

Tambora

Tambora

Tambora

(idem comienzo)

(idem comienzo)

(idem comienzo)

(idem comienzo)

       

     
       

     

       

     
       

      

195

       

     
       

       

       

     
       

      

Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4



      

     
       

      

       

     
       

     

       

     
       

     

200

       

     
       

      
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Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

       

     

       

       

       

     

       

      

       

     

       

      

       

     

       

     

Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4








205

    

     

     

     

     
     

     

     








     
     

     

     








       
       

       

       

Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4



      

       

       
       








210     

     

     
     








       

       

       
       















      

      

      
      

- 16 -



Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

















      

      

      



     

















      

      

      

      









cresc.

cresc.

cresc.

cresc.

215         

         

         

         

         

         

         

         









Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

         

         

         



        









         

         

         

         

con uñeta
 = 144


Tambora






Tambora

   

    

    

    

220  
    

    

    





Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

  

    

    

    


  

    

    
     

   





   



  
    

    

    

225 

    

    

    
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con punta uñas

con nudillos


















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

 



  
 

 
    
 



   


 



   



  


    



 


    



rasgueado

 
rasgueado

 
rasgueado

 
rasgueado

 

230  
 

 
 

















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4





 
 





 
 
 
 

 = 138

    =

seco
molto staccato


seco
molto staccato







         

         

























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

molto legato


molto legato




Tambora en  puente

    

    
         

         

235

         

         
           

         







   

   

     

     
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"seca" con cuerdas apagadas

































Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4



         

         
          

         










     

       

Tremolo
con uñeta

Tremolo
con uñeta

  

 



           























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4





 

240 


 

   



 


         

         

         
          

           

  

  

     

       























Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

         

         
3 

3

 
3 

3

   

           

poco accel.


poco accel.


poco accel.

poco accel.

 

 
   

     

245   

   
   

   

poco rit.

poco rit.

poco rit.

poco rit.

 

 
   

   

 

 
   

   
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





Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

 accel.




 accel.


 accel.

 accel.

   

   
   

 
  



   

   
3 

3

 

    

250

   

   
3 

3

 

    

 

 
3 

3

 

    

   

   
3 

3

 

    







Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

   

   
3 

3

 

    

   

   
3 

3

 

    

marcato


marcato



255   

   
3 

3

 
    





    

   


3 
3

 

    


 = 160
molto legato


molto legato

molto legato

molto legato

  

 

   

   

















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4


  

 

   

   

  

 

   

   

260

  

 

 

 

  

 

   

   

  

 

   

   

  

 

   

   
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















Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4

















rasgueo

rasgueo

rasgueo

rasgueo

 

 
 






265 

 
 
 

 

 
 
 

Andante con moto          = 76
muy rítmico







  


   










Guit. 1

Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4






   






     

Tambora

  
     

   


Tambora







270 
   

       

      

Tambora

Tambora

  
       

   
       





Guit. 1

Guit. 2Guit. 2Guit. 2

Guit.. 3

Guit. 4








Tambora


Tambora


Tambora



       

     

     

      

rasgueo con pulgar

rasgueo con pulgar

rasgueo con pulgar

rasgueo con pulgar









  


   


   


   


















   

   

   

   

gliss.
gliss.

gliss.
gliss.

gliss.

gliss.

gliss.

gliss.
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"Huija" c/ voz

"Huija" c/ voz

"Huija" c/ voz

"Huija" c/ voz

Digitación musical:
Ingrid Santelices


